



В преддверии Дня знаний сотрудники следственного управления Следственного комитета по Костромской области посетили воспитанников подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



Сегодня руководство и следователи следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области посетили Костромской социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних и поздравили детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, с началом нового учебного года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

От коллектива следственного управления области детям были подарены школьные ранцы, канцелярские принадлежности и экран для показа кинофильмов. Следователи пожелали детям успехов в учебе и положительных оценок в учебном году.

Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области отмечает, что шефская помощь воспитанникам Костромского социально-реабилитационного центра будет оказываться и в дальнейшем.

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/802567>